

“西子姐姐”牵手7部门升级儿童法治保护

本报记者 许梅 通讯员 西检

本报讯 “小朋友们,如果有人告诉你,只要你给他钱,他就带你游戏升级,你会给他钱吗?”7月15日,随着一场以“暑期网络安全”为主题的法治课程开讲,杭州市西湖区检察院“西子姐姐”检察官助力儿童主任法治保护工程拉开序幕。当天,西湖区检察院牵头与区民政局等7部门签署了《西湖区儿童主任法治保护工作机制》。

根据今年6月发布的国务院关于《加强未成年人保护工作的意见》,村(居)民委员会要落实专人专岗负责未成年人保护工作的法定要求,每个村(社区)至少设立一名儿童主任。之后,民政部等十部门印发意见,进一步明确儿童主任六项工作职责。在这些国家规定的基础上,《西湖区儿童主任法治保护工作机制》突出法治保护原则,利用检察机关的优势,通过检察官送法上门、实案实训等形式,增强儿童主任的法治意识、法治能力。同时,该机制还就未成年人保护法中关于留守儿童的被委托照护人前科劣迹的查询规定,进行细化落实,明确由

儿童主任向被委托人所在居民委员会、村民委员会了解被委托人是否有吸毒、酗酒、赌博等恶习,是否曾拒不履行或者长期怠于履行监护、照护职责,是否有其他不适宜担任被委托人的情形。

儿童主任可以通过信息反馈,由民政部门向公安机关查询被委托人是否曾实施性侵害、虐待、遗弃、拐卖、暴力伤害、吸毒、赌博等违法犯罪行为。公安机关应当在3个工作日内反馈,如存在不得被委托情形,儿童主任第一时间向未成年人的父母或其他监护人进行告知和沟通,要求及时更换被委托人并对更换情况进行监督和指导;如果发现被委托人因存在上述违法犯罪行为等原因可能对未成年人造成侵害时,公安机关还要立即通知民政部门对未成年人进行临时监护,并向检察机关报备。检察机关根据情况对未成年人开展综合司法保护工作,从而将未成年人保护法的有关监督机制落实落细。

同时,机制还细化了强制报告、司法救助、社会力量帮扶等内容,为“少年的你”撑起更坚实的司法保护伞。

美味早餐有猫腻?

检察院:刑罚跑不了,还要道歉

通讯员 陶晨

本报讯 “我由于法律意识淡薄,销售了添加有毒有害成分的嵌糕,违反了食品安全法,现向大众致以诚挚歉意,并将引以为戒,不再做任何违法违纪的事情”。近日,王某已在台州电视台公开赔礼道歉。

此前,温岭市民警对嫌疑人张某例行检查时,发现其毒品尿检呈阳性,张某惊讶的同时回忆道:“我真的没有吸食毒品,只是今天在嵌糕摊吃了早饭,那家的卤肉很鲜,会不会有问题……”

随即,警方通知该市市场监督管理局前往现场调查取证。工作人员到达现场后,在王某摊位搜出了罂粟壳、罂粟杆,并在店内的猪肉汤样品中检测出吗啡、可待因、蒂巴因等成分。

案件随后被移交至温岭市检察院。经审查,承办检察官认为,王某在生产食品过程中添加使用有毒有害非食品原料,并销售给顾客食用,侵害了消费者权益,损害公共利益,且违反食品安全法。

最终,王某因生产、销售有毒、有害食品罪被判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金4000元。

同时,市检察院还提起民事公益诉讼,要求王某赔偿其销售价款十倍即4400元的惩罚性赔偿金,并在台州市级以上媒体公开赔礼道歉。

溺水救援演练

7月14日上午,东阳市公安局东阳江派出所会同当地卫生、水库管理、综合执法等部门,在横锦水库展开落水救援和心肺复苏等实战演练。连日来,东阳市公安局各派出所发动义警、网格员等,通过勤巡水域、安装警示牌等手段,提醒市民注意安全,避免发生溺水悲剧。

通讯员 徐步文



建在家门口的“派出所”,方便

通讯员 连笑笑 陈淑倩

本报讯 近日,温岭不少老百姓留意到,部分流量密集的地方新建了联勤警务站。这里像一个“小型派出所”,有很多部门在里面一起办公,群众有啥操心事、烦心事、揪心事,都可以进去唠唠嗑,民警会帮忙调解、办理业务,方便得很。

据悉,为及时处置矛盾纠纷、违法违规行为、安全隐患、涉稳事件等,今年以来,温岭市公安局积极探索社会治理新格局,在台州市公安局治安支队指导下,全力推进联勤警务站建设。

检查出租房181家、企业151家、“九小”场所62家、燃气场所42家、教育机构10家、高层住宅小区9家……7月13日,在新河联勤警务站内,民警将最新检查的内容输入电子台账。

“一周内,我们开展各类检查455家,是以往的2倍!”民警介绍,此前,公安对企业、出租房等开展消防安全检查,一周只能检查200家;如今,新河派出所联勤警务站后,警方联合行政执法、消防和市场监管等部门,开展“综合查一次”行动,不仅效率提升了,信息不流通导致的重点部位重复查、偏僻部位无人查等问题也解决了。

新河联勤警务站成立后,还积极通过数字化改革,实现镇域智治。警务站在台州市肿瘤医院等地,架设了4个“高空瞭望”

设备,搭配无人机警航队,实现全镇中高空领域的全面防控。这些设备接入“e智芯”平台的1500余路监控,补充了低空视野,联合一线巡处人员在地面作业,实现了中高空、低空、地面三个维度的密切配合。

“我不愿意去派出所,被别人看到倒牌子。”前不久,老梁兄妹三人因赡养母亲的事发生纠纷,老梁来到新河联勤警务站求助。

民警将老梁带至办公室,仔细询问事情经过。原来,老梁作为长子,一直承担着80多岁母亲的日常照料工作,两个妹妹空闲时,会去看望母亲。母亲目前糖尿病晚期,照料工作日渐繁重,老梁想兄妹三人轮流照顾,却发生了纠纷。此后,张鹏协同调解员、村居干部等,分别与兄妹三人交流沟通,听取意见。

7月12日,兄妹三人再次来到新河联勤警务站,民警、法庭审判员、镇调解员等从情、理、法三方面对三人进行引导,纠纷最终得以成功化解,他们的母亲得到妥善照料。

新河联勤警务站设立在新河镇披云村,村书记杨子云说,“警务站建立后,村里的矛盾纠纷少了。遇上问题,警务站里的矛盾中心走一趟,都可以解决。警务站里还有人口服务、交警、纠纷调解、消防等窗口,各类业务和村民的需求这里基本都能办理和满足。这不就是建在家门口的‘派出所’嘛,我们很欢喜。”

监狱民警 打卡学习点“上新”

通讯员 胡江河 本报记者 王春苗

本报讯 7月15日上午,省第五监狱党建先锋馆正式开馆,成为浙江监狱系统弘扬红色文化、开展红色教育又一新阵地。

据了解,该馆由两个二层平面加一条观光连廊组成,总面积约1000平方米,设有百年党史、中国梦、全面从严治党、“五砖”党建和“五型”监狱五大板块,展示了中国共产党党史、党风廉政建设、监狱党建工作等内容。

“馆内一幅幅图片、一组组数据、一个个模拟场景,让我内心深受触动。”民警周学能感慨。不少民警也表示,有了党建先锋馆,让党员们有了归属感,党史学习教育更为生动。

据悉,该馆将搭乘数字化改革的快车,推进“先锋指数”评价体系建设和智慧党建工作等,打造集爱国主义教育、革命传统教育、党员党性教育和团队精神培育的“红色教育综合体”。

“馆内一幅幅图片、一组组数据、一个个模拟场景,让我内心深受触动。”民警周学能感慨。不少民警也表示,有了党建先锋馆,让党员们有了归属感,党史学习教育更为生动。

中国信达浙江分公司关于杭州富阳电信器材有限公司等2户债权资产处置公告

受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。
联系人:张巍琼、王皓、杨建超
联系电话:0571-85774791,0571-85779236,0571-85774670
电子邮件:zhangweiqiong@cinda.com.cn, wangzhe3@cinda.com.cn,yangjianchao@cinda.com.cn
分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11-12层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:
hubo@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担责任。
中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
2021年7月16日

中国信达浙江分公司关于中业阀门集团有限公司等3户债权资产处置公告

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。
联系人:张巍琼、王皓
联系电话:0571-85774791,0571-85779236
电子邮件:zhangweiqiong@cinda.com.cn, wangzhe3@cinda.com.cn
分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11-12层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:
hubo@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担责任。
中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司
2021年7月16日